
Звіт 

Звіт про використання коштів, внесених до статутного капіталу 

КП «Дніпровський електротранспорт» ДМР у 2020 році  

 згідно рішення  Дніпровської міської ради від 04.12.2019 №2/51 «Про 

міський бюджет м. Дніпра на 2020 рік», зі змінами 

 

Отримано 
внесків в 
статутний 
капітал, 
тис. грн 

Фактично 
використано 
внесків в 
статутний 
капітал, 
 тис. грн 

Напрямки використання внесків в статутний капітал 

137 735,4 137 735,4 оплата лізингових платежів та щорічної страховки за придбані 
трамвайні вагони,  які раніше експлуатувалися (авансовий платіж, 
лізингові платежі, комісії,  відсоткові ставки, відшкодування щорічної 
страховки та інших платежів), для обслуговування кредиту ЄБРР по 
Проекту оновлення тролейбусного парку м. Дніпра та угоди про 
підготовку кредитного фінансування від 15.12.2017 (відшкодування 
юридичних послуг, для оплати в рамках виконання умов договору з 
ЄБРР відсотків по кредиту та комісії за резервування коштів, послуг з 
аудиту фінансової звітності), виконання робіт по 
об’єкту  «Будівництво тролейбусної лінії на ж/м Придніпровський від 
вул. Космічної (вул. Набережна Перемоги - Південний міст - 
вул. Гаванська - вул. Електрична) до вул. 20-річчя  Перемоги (в районі 
буд. 55 Г) та в зворотному напрямку і зарядної станції» (улаштування 
розворотної петлі, диспетчерського пункту, монтаж зарядної станції в 
районі буд. 55 Г по вул. Набережній Перемоги та ін.), «Реконструкція 
тягової підстанції № 17 (вул. Набережна Перемоги, 96)», 
«Реконструкція тягової підстанції № 19 (узв. Селянський)», аварійного 
та капітального ремонту трамвайної колії та стрілочних переводів, 
«Капітальний ремонт кабельної лінії 6 кВ від тягової підстанції № 7 
(вул. Робоча, 3 Г) по вул. Робочій – вул. Володимира Антоновича – 
просп. Олександра Поля до підстанції «Проспект» (просп. 
Олександра Поля, 105)» (І черга будівництва), проведення 
капітальних ремонтів трамвайних вагонів, трамвайних візків і 
тролейбусів,  погашення  кредиторської заборгованості за отримані 
товарно-матеріальні цінності, надані послуги та роботи 

 


